

“四公一农”建设提升三年行动

沐川县:

“口袋”里的精雕细琢 串起民生幸福感

竹影摇曳处,是民生幸福的注脚;方寸绿地间,承载着城市温暖的日常。2025年,沐川县投入860万元,在规划上精描细绘,在建设上精雕细刻,在管理上精耕细作,唤醒城区那些被遗忘的“金角银边”,致力打造“高品质宜居宜养城市”。莱茵家园、碧水华庭、紫竹公园、佛肚竹公园等“口袋公园”正悄然串联起覆盖5万居民的15分钟休闲绿网,让“转角遇见美,推窗看见绿,出门就是园”的诗意图,成为市民触手可及的日常。

口袋公园的暖意,藏在每一处细节里。莱茵家园外,昔日湿滑的地砖已换成防滑步道,孩子奔跑、老人散步,再无后顾之忧。“现在安全多了,孩子玩得开心,我们也就放心了。”市民伍洪志的笑容,是对这座900平方米的“口袋公园”便民导向的最好认可。

曾经困扰居民的停车难、噪音大问题,也在这里得到温柔回应:新增停车位缓解泊车压力,沿界绿植悄然隔绝喧嚣,康养步道串联适老器械,防滑路面守护老少安全。“改造后,停车方便了,健身也近了。”市民舒航的一句话,道出这片绿地带来的实在改变。

而隔街相望的碧水华庭外公园,则以“休闲”为笔,勾勒800平方米的温馨图景。休闲座椅掩映绿意,成为邻里交谈、孩童嬉戏的暖心角落。两国相望,功能互补,让老少各得其乐。

作为“中国竹子之乡”,沐川将竹的灵气深植于每寸绿地。滨河南路的紫竹公园,竹林苍翠欲滴,座椅环布,



“口袋公园”设施齐全。

自然衔接3个老旧小区。“走出家门口五分钟,就是这片竹林,下班回来看见这一抹绿,心里特别舒服。”市民邹登均的感受,正是老城居民推窗见绿的幸福写照。

金龙湾小区旁的佛肚竹公园,更将竹韵演绎到极致。佛肚竹与慈竹错落生长,粗壮竹节、翠绿竹叶,在800平方米的空间里构筑出一处兼具观赏

与文化的“休闲打卡地”,让市民漫步其中,感受竹乡独有的文化气息。

自2025年推进“四公一农”项目建设以来,沐川县城区已建成11个主题鲜明、功能多元的“口袋公园”。一处处“口袋公园”,皆以人的需求为尺度:座椅每50米可见,休憩触手可及;灯光温柔照亮夜晚,守护每段归途;绿植遍地,四季有景,亦能遮阴防

尘。更值得一提的是,建设过程中,民意始终在场——居民的建议化作设施的调整,让公园真正生长在人们心坎上。

这些“小”而“美”的绿色空间,串起一座城的宜居梦想。方寸之间,见天地,更见民生,书写着一座城市对美好生活最温柔的承诺。

(文图据沐川发布)

丈量工作完成 2025乐山双遗马拉松赛起终点确定

本报讯(记者 刘晓立)2025乐山双遗马拉松赛将于12月14日举行。记者获悉,目前赛道的丈量工作已顺利完成。

据悉,受2025乐山双遗马拉松赛事组委会以及中国田径协会委派,12月3日晚,在乐山交警部门的精心组织和护航下,成都体育学院田径教研室主任、田

径国际级裁判、公路赛国际级丈量员江平到乐山为双遗马拉松丈量赛道,顺利确定了全马和半马的起跑点和终点。

据悉,本次赛道丈量采用国际通用的琼斯计数器进行测量,该设备为国际田联及中国田协认证的专业马拉松测距工具,通过精密校准的自行车搭

载进行实地丈量,确保赛道距离精准度误差控制在±0.1%以内。

江平沿拟定赛道中线骑行,全程记录计数器数据,并结合温度、坡度、弯道修正系数进行距离计算。丈量团队在每公里参考点、转弯处、变道处打上不同颜色的标记,终点位置也经过精

确复核,确保全程马拉松42.195公里、半程21.0975公里的准确性。

江平告诉记者:“这次半马的赛道是以乐山世豪广场为起终点,而全马是从乐山世豪广场出发,跑向峨眉山市天下名山牌坊附近的终点。相信跑友们能在本次比赛中有一个非常不错的赛事体验。”

拍卖公告

受委托,我公司定于2025年12月15日10:30在井研县公共资源交易中心交易大厅(井研县千佛镇兴盛路8号)以现场竞价的方式公开拍卖以下标的:

一、拍卖标的:井研县茫溪河清淤疏浚物处置经营权,经营期限25年,总方量约4550.97万立方米,起拍价143355.56万元,竞买保证金100万元。

二、拍卖方式:有底价增价方式公开拍卖。

三、竞买人须为中华人民共和国境内依法注册并存续的企业法人。

四、标的的展示时间及地点:公告之日起至拍卖会前一日16:00止在标的所在地展示。

五、报名事宜:有意竞买者请于2025年12月12日16:00前将竞买保证金缴纳至指定账户【户名:井研县公共资源交易中心;开户行:乐山农村商业银行股份有限公司城郊支行;账号:4497 0120 0000 04466;汇款凭证备注:竞买保证金;以到账为准,不计利息】,并于2025年12月12日9:00至16:00携带有效证件原件及竞买保证金缴款凭证到井研县公共资源交易中心办理竞买报名手续。

六、其他未尽事宜详见《拍卖文件》,公告信息见《乐山日报》、乐山市公共资源交易服务中心公共服务平台网站。

七、联系人及电话:张女士 18081309199(微信同号)

四川华伦拍卖有限公司
2025年12月5日
广告



乐山市五通桥区自然资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

五自然资挂告[2025]06号

经五通桥区人民政府批准,乐山市五通桥区自然资源局公开挂牌出让下列2宗国有建设用地使用权。现公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求:

土地位置	宗地编号	土地面积	土地用途	规划条件	出让年限(年)	起始价(万元)	竞买保证金(万元)
竹根镇青龙村1组、金粟镇共裕村6、7组	511112-2025-G-22	4100平方米(约6.15亩)	工业	1.用地使用性质:二类工业用地。2.容积率:不小于0.8且不大于2.0。3.绿地率:不大于20%。4.建筑高度:非生产类建筑限高24米,生产类建筑以满足实际需要为准。5.建筑系数:不低于40%。6.其它规划条件详见区自然资源局《五通桥区竹根镇青龙村、金粟镇共裕村1宗国有建设用地规划条件》((2025)-71)。	50	74	16
金山镇民安村2、3组	511112-2025-G-26	155677.07平方米(约233.52亩)	工业	1.用地使用性质:三类工业用地。2.容积率:不小于0.6且不大于2.0。3.绿地率:不大于20%。4.建筑高度:不大于24m(装置除外)。5.建筑系数不低于30%,6.其它规划条件详见区自然资源局《五通桥区金山镇民安村地块一规划条件》([2025]-73)。	50	4700	1000

二、中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可以单独申请也可以联合申请竞买。

三、本次挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和具体要求,见挂牌文件。申请人于2025年12月25日至2026年1月7日,到五通桥区土地矿权交易中心提交报名书面申请。缴纳竞买保证金的截止时间为2026年1月7日。

五、本次国有建设用地使用权挂牌地点为五通桥区公共资源交易服务中心,挂牌时间为:2025年12月26日9:00至2026年1月9日10:00。

六、联系方式与银行账户:提交书面申请联系地址:五通桥区竹根镇涌江路北段666号(五通桥区自然资源局) 联系电话:(0833)3306533

收款单位:五通桥区公共资源交易服务中心 开户行:工行五通桥支行 账号:2306 3842 1902 4802 734

乐山举行学习贯彻习近平法治思想五周年暨2025年国家宪法日活动

本报讯(记者 王倩)今年12月4日是第十二个“国家宪法日”,本周是我国第八个“宪法宣传周”。4日上午,乐山市学习贯彻习近平法治思想五周年暨2025年国家宪法日活动在乐山广场举行,通过发布法治建设典型案例、开展法律咨询服务、法治游戏互动等形式,全面展示我市法治建设成果。市委常委、政法委书记、依法治市办主任谭焰,市人大常委会副主任罗新礼,市政协副主席何棱,市法院院长,市检察院检察长参加活动。

活动正式发布20个“十四五”期间乐山法治建设典型案例,包括9个市级案例及11个县(市、区)级案例。市级相关部门工作人员现场讲解展示了部分法治建设案例(品牌)。

现场播放了《法治宣传教育法》普法视频。据悉,前不久正式施行的

《中华人民共和国法治宣传教育法》,不仅将“每年12月4日为国家宪法日”明确规定写入其中,还明确规定了“公民终身法治教育”“谁执法谁普法”等制度,将法治教育纳入国民教育、干部教育、社会教育体系,推动宪法宣传教育常态化、长效化。

市区两级相关部门现场设置普法宣传点位,向过往市民群众发放普法资料、提供法律咨询服务,为大家答疑解惑;“法治连连看”“普法沙包”等游戏互动点位人头攒动,市民在欢乐逗趣的普法游戏中学习了解法律知识,增强法律意识。

据了解,今年“宪法宣传周”活动的主题为“学习宣传贯彻习近平法治思想,推动宪法深入人心”。我市各县(市、区)同步开展宪法宣传系列活动,将法治精神、法律服务送到群众身边,全面掀起尊法学法守法用法的热潮。

点燃全民健身热情

乐山市五人制足球比赛开赛



比赛现场。

本报讯(记者 刘晓立 文/图)12月3日晚,由市委宣传部、市体育局等六部门联合主办,市足球协会承办的2025年四川省“百城千乡万村(社区)”全民健身系列赛事活动——乐山市五人制足球比赛揭幕战在市体育中心打响。来自全市各县(市、区)的8支五人制男子足球队齐聚赛场,他们将在为期15天的时间里展开激烈比拼,以足球运动点燃全民健身热情。

据悉,本次五人制足球赛于12月3日正式开赛,将持续至12月17日,共进行5轮20场精彩较量。

揭幕战在乐山球迷协会足球队与更高兄弟队之间激烈展开。赛场

上,双方队员传球、抢断、射门等攻防转换精彩纷呈,现场观众的呐喊助威声此起彼伏。最终,乐山球迷协会足球队拿下揭幕战胜利。

当日,马边足球协会队对阵乐山先锋队,依火沐四队对阵市中区区政府联队的比赛也同样精彩,让观众直呼过瘾。

“这是一场特别棒的全民健身赛事,不仅能从对手身上学到不少战术思路和技术细节,还能为后续的川超比赛练兵蓄力。”赛后,乐山球迷协会足球队队长曾鹏表示,球队将以此赛事为契机,进一步磨合阵容,争取以更佳状态迎接未来的挑战。



乐山市委、市政府
官方新闻客户端
“乐水乐山”

乐山市委、市政府
官方新闻客户端
“乐水乐山”